
Peetri Lasteaed-Põhikooli lastevanemate 
küsitluse kokkuvõte, 2018

Rahuloluküsitluse lapsevanematele viisime läbi maikuus 2018. Stuudiumis oli ankeet avatud kuu aega. 

Kokku laekus 278 ankeeti ja osalusprotsendiks kujunes 35%. 

Ankeet koosnes järgmistest valdkondadest: suhted ja koostöö; turvalisus ja kooli keskkond; õppe- ja 

huvitegevus ning info liikumine. 

Lapsevanematel tuli esitatud väidete kohta teha otsustusi 5-palli skaalal, 

kus hinnang 1 tähendab “ei nõustu üldse” ning hinnang 5 “nõustun täielikult”.
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Minu lapsele meeldib koolis käia

Minu lapse õpetajad on toetavad ja hoolivad

Klassijuhataja on mu lapse jaoks vajadusel olemas

Lapsevanemana on mul lihtne klassijuhatajaga
suhelda

Minu lapse klassis on sõbralik ja ühtne õhkkond

Suhted koolis

1 2 3 4 5 Ei oska vastata
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Oman koolis toimuva kohta infot

oma lapselt

klassijuhatajalt

Stuudiumist

klassi lastevanemate koosolekult

hoolekogult

kooli koduleheküljelt

kooli sekretärilt /registripidajalt

mujalt

Info kooli koduleheküljel on minu jaoks piisav

Olen kursis kooli kodukorra ja hindamise korraga

Oman ülevaadet hoolekogu tegevusest

II Info liikumine koolis

1 2 3 4 5 Ei oska vastata
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Minu lapse õpetajad õpetavad lapsi nende
individuaalsust arvestades

Minu lapse õpetajad innustavad õppima

Tundides kasutatakse erinevaid õppemeetodeid ja -viise
(nt rühmatöö, väitlus, õppekäigud, õuseõpe,…

Tundides kasutatakse nutiseadmeid

Lapse arengu ja õppimise kohta saan tagasisidet
õpilaspäevikust

Lapse arengu ja õppimise kohta saan tagasisidet
Stuudiumist

Lapse arengu ja õppimise kohta saan tagasisidet
vihikutest ja töölehtedelt

Tagasiside lapse arengu kohta on piisav

Õpetaja suunab last enesehinnangu- ja analüüsi poole

Minu laps on motiveeritud õppija (lapsel endal on huvi ja
tahtmine õppida)

Minu lapsele antakse parajal määral kodutööd

III  Õppetöö läbiviimine
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Kui palju aega kulub Teie lapsel päevas keskmiselt koduste ülseannete 
tegemiseks?

Kuni pool tundi Pool tundi kuni 1 tund 1 tund kuni1,5 tundi 1,5 tundi kuni 2 tundi
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Kool pakub piisavalt võimalusi huvitegevuseks

Olen rahul kooli huviringide tööga

Olen rahul kooli ühisüritustega

Minu lapse klassis toimuvad toredad üritused

Õpilaste arenguvõimalused väljaspool õppetööd
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Raskuste ilmnemisel õppetöös võimaldatakse minu
lapsele piisavalt tugiõpet ja tähelepanu

Mu lapse koolis reageeritakse muredele ja
probleemidele

Koolis on võimalik saada järeleaitamistunde ja
konsultatsioone

Andekamate laste arendamisega tegeletakse

Pere/arenguvestlused lapse, lapsevanema ja
klassijuhataja vahel on olulised

Tugisüsteemide rakendamine
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Koolis on head tingimused õppetöö läbiviimiseks

Minu laps tunneb ennast koolis turvaliselt

Olen rahul toitlustamisega koolis

Koolikeskkond
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Minu lapse koolis…

ei ole kiusamist on vahetevahel kiusamist

on sageli kiusamist on vahetevahel kiusamist; ei ole kiusamist

on vahetevahel kiusamist; ei oska vastata Ei oska vastata
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Kooli ja kodu koostöö on väga hea

Olen aktiivne koolis toimuvate koosolekute ja
koolituste külastaja

Olen oma lapse kooliga üldiselt rahul

Soovitan Peetri kooli oma tuttavatele

Üldine rahulolu kooliga
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